

## **NEA-NO-19-Ö-M-0011**

### **„A Belencéres Néptáncgyűttes 2019.évi működési támogatása”**

**1.400.000 Ft**

A Belencéres Néptáncgyűttesért Egyesületen keresztül a Belencéres Néptáncgyűttes és az utánpótlás csoportok közösségi munkáját segítettük 2019-ben is. A valahová tartozás érzése és általa életre hívott értékteremtés a táncba bevont valamennyi gyermek és fiatal mindennapi részét képezi. A táncpróbák épületének fenntartása, üzemeltetése nélkül nem lenne helyük a fiataloknak a tánctanulásra. Az önkéntesek bevonásával egy olyan értékteremtő folyamat folytatódott, mely által az egyesület működéséhez szükséges és elengedhetetlen feladatok valósultak meg, mint pl.: szórólapozás az adó 1% gyűjtéséhez, promótáláshoz.

A szakmai tanulmányutak, versenyek során az ott hallottakat minden esetben be lehetett építeni az oktatási módszerekbe, ez által könnyebbé vált a tánctanulás, a diákoknak hamarabb volt sikerélményük. Az adminisztrációs eszközökkel és a webhosting szolgáltatással gyorsabb tájékoztatást lehetett elérni, több információt lehetett közölni, ez által mások számára is mind szélesebb körben ismeretessé vált az a munka, mellyel az egyesület és az együttes népi kultúránkat ápolja.

Nem beszélve arról, hogy ezen eszközökkel a városban folyó népi kulturális élet mindennapjait rögzíteni is tudjuk az utókor számára, mely felbecsülhetetlen értéket képviselhet a későbbiekben.

Azok a gyerekek, akik eljárnak a táncházba és az együttesbe táncot tanulni testi és szellemi szinten is fejlettebbek kortársaiknál. Olyan értékrendet sajátítanak el, mely hasznos a felnőtté válásuk folyamatában.

A pályázati támogatást igyekeztünk körültekintően felhasználni és lehetőség szerint nem csak szolgáltaások igénybevételére költöttünk, hanem viselettárunkat is bővíthettük belőle, ezzel is gyarapítva az egyesület vagyont, színesítve a fellépések szakmai színvonalát.

A pályázat az egyesület működési bevételeihez is hozzájárult. Az adminisztrációs költségek, úgy, az irodaszerek, elengedhetetlenek, csak úgy, mint az internet előfizetés és a wifi router is, hiszen a [www.belenceres.hu](http://www.belenceres.hu) oldal, mely az együttesen keresztül természetesen az egyesület munkáját is be kívánja mutatni, folyamatosan friss tartalommal bővül. A gyermekek és fiatalok munkáját dokumentálást követően ezen az oldalon lehet első sorban nyomon követni a szülőknek és a lakosságnak egyaránt. A művészeti vezetők gyűjtéseiből készültek koreográfiákat nem csak bemutatókon, de versenyeken is táncolták a diákok. A koreográfiák idős emberek elmesélései, táncai alapján lettek újra színpadra állítva, őket felvéve ezek az

értékek megmaradnak az utókor számára is, melyek szintén a honlapon kerültek dokumentálásra beszámoló formájában. Néphagyományaink ápolásának egyik eszköze a táncok bemutatása, melyhez a helyszínekre jutáshoz buszt vagy autót kellett bérelnünk.

Másik módja a tájékoztatásnak a nyomtatott plakátok, szórólapok, felhívó levelek kiküldése a szülőknek és az érdeklődőknek. (e-maileken). Ehhez irodaszerekre és nyomtatóra van szükség. A művészeti vezetők és néhány tehetséges táncos is részt szokott venni szakmai előadásokon, konferenciákon, továbbképzéseken, van ahol bemutatót vagy előadást is tartanak egy-egy témakörben, ilyenkor a részvételi díjat, az utazást vagy a szállás költségét fedezte az egyesület a támogatásból.

Önkéntesek bevonásával az egyesület és az együttes minden napi munkáját kívántuk segíteni, az által, hogy az adó 1% gyűjtéséhez kapcsolódóan szórólapoztak, próbáltak támogatókat keresni.

Az egyesület 2015. év eleje óta hivatalosan is önkénteseket fogadó szervezet, de már ezt megelőzően is számtalan alkalommal kaptunk segítséget a gyerekektől és szüleiktől, sőt a városban élő más felnőttektől is. A lakosság körében osztatlan támogatottsággal rendelkezik a táncegyüttes, nincs olyan esemény, amit ne telt ház kísérne. Ezért viszonylag szerencsésnek mondhatja magát az egyesület, mert a bemutatók megszervezéséhez, plakátok, szóróanyagok terjesztéséhez, viseletek felkutatásához, a gyermekek utaztatásához is rendszeresen tudunk önkéntesek segítségére támaszkodni.